



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/2/11

گورنر بوچول نے سٹریٹجک ورک فورس ڈویلپمنٹ گرانٹ ایوارڈز کے چوتھے راؤنڈ کا اعلان کر دیا جس کی مجموعی رقم \$12 ملین ڈالر سے زیادہ بنتی ہے

پوری ریاست میں چودہ پروجیکٹس کو پبلک/پرائیویٹ فنڈنگ میں \$23 ملین سے زیادہ دیے جائیں گے، جس سے 100 سے زائد کاروباری شراکت داروں کے لئے 2,000 سے زائد زیر تربیت افراد کو معاونت دی جائے گی

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا کہ نیویارک کے دفتر برائے سٹریٹجک ورک فورس ڈویلپمنٹ ( Office of Strategic Workforce Development ) نے ورک فورس ڈویلپمنٹ کیپٹل اور پے فار پرفارمنس گرانٹ پروگرامز کے چوتھے راؤنڈ کے ذریعے پوری ریاست میں واقع پندرہ پروجیکٹس کو \$12 ملین سے زیادہ کی گرانٹس سے نوازا ہے۔ یہ گرانٹس تعمیرات، عمارتوں کی دیکھ بھال، صنعتی مینوفیکچرنگ، قابل تجدید توانائی اور سافٹ ویئر انجینئرنگ جیسے شعبوں میں تربیت فراہم کرنے والوں اور 100 سے زیادہ آجر شراکت داروں کے درمیان تعاون کے ذریعے 2,000 سے زائد کارکنوں کی تربیت میں معاونت کریں گی۔ امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کے تحت کام کرنے والے، اس دفتر پر یہ ذمہ داری عائد کی گئی ہے کہ وہ صنعت کی ہدایت کے تحت افرادی قوت کی ترقی کے پروگرامز اور طریقوں کی معاونت کریں تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ جدید دور کے آجران کی ضروریات اور ترجیحات کو پورا کرنے کے لئے، نیویارک کے شہری پوری طرح تیار ہیں۔

"مستقبل کی افرادی قوت ابھی تیار کرنا ہماری مسلسل معاشی کامیابی کے لیے انتہائی اہم ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "سٹریٹجک ورک فورس ڈویلپمنٹ گرانٹس کا یہ نیا دور ہمارے اس مشن کو جاری رکھے گا اور اس سے نیویارک کے تمام باشندوں کو وہ ضروری مہارتیں حاصل کرنے میں مدد ملے گی جنکی آجروں کو ضرورت ہے اور ساتھ ہی ان سے ضروری ریپ-ارائونڈ خدمات بھی فراہم ہو جائیں گی تاکہ وہ افراد جنہیں ماضی میں نظر انداز کیا جاتا رہا ہے اور وہ پیچھے رہ گئے ہیں وہ مستقبل کی افرادی قوت میں ترقی کر سکیں۔"

دفتر برائے سٹریٹجک افرادی قوت ڈویلپمنٹ کی جانب سے ایوارڈز کے اس چوتھے راؤنڈ نے چار راؤنڈز میں مجموعی سرمایہ کاری کو \$36 ملین سے زیادہ تک پہنچا دیا ہے، جس کے نتیجے میں 400 سے زیادہ کاروباری شراکت داروں کے لیے سرکاری اور نجی فنڈنگ میں سے \$38 ملین سے زیادہ مختص کیے جائیں گے جبکہ 11,000 سے زیادہ زیر تربیت افراد کو مدد و معاونت ملے گی۔

آج پندرہ پروجیکٹوں کو دی جانے والی ان گرانٹس سے آجر کے ذریعے چلنے والے، اعلیٰ ہنر مند افرادی قوت کے تربیتی پروگراموں کی مدد و معاونت ہوگی اور ان اختراعات اور جدید اور بہترین طریقوں کو سراہا جائے گا جو زیادہ ضرورت مند کمیونٹیز کی ان میں شرکت کی راہ میں حائل رکاوٹوں کو کم کریں گی۔ \$35 ملین کا افرادی قوت کا ترقیاتی کیپٹل گرانٹ پروگرام، افرادی قوت کے تربیت فراہم کنندگان کی سرمائے کی ضروریات پوری کرے گا جو اپنی خدمات کو بہتر بنانے یا ان میں اضافہ کرنے کے خواہاں ہیں۔ \$115 ملین کے پے فار پرفارمنس ( Pay for Performance, P4P ) گرانٹ پروگرام میں دو فنڈنگ ٹریکس ہیں: لچکدار اپریٹنگ گرانٹس جو فراہم کنندگان کو پروگراماتی اخراجات مثلاً نصاب کی ترقی اور ریپ-ارائونڈ سروسز پوری کرنے میں مدد دیتی ہیں تاکہ نیویارک کے باشندوں کو زیادہ طلب والی مہارتوں اور صنعت کی جانب سے تسلیم شدہ اسناد کے ساتھ تیار کیا جا سکے؛ اور کیپسٹی بلڈنگ ایوارڈز، جو ڈیٹا اور میٹرکس سے چلنے والا ایک طریقہ ہے اور افرادی قوت کے ان ثابت شدہ تربیتی

پروگراموں کو مزید مضبوط کرے گا جو فعال طور پر گریجویٹس کو اچھی ملازمتوں میں جگہ دلوا رہے ہیں۔ کامیابی کی بنیاد پر ملنے والے ان ایوارڈز کو بروئے کار لاتے ہوئے، افرادی قوت کے تربیت فراہم کنندگان کو فنڈنگ دی جائے گی تاکہ تقرری کی بلند شرحوں اور مؤثر ریپ-ارائونڈ خدمات کے ساتھ کامیاب پروگراموں کی گنجائش میں اضافہ کیا جائے۔

**Empire State Development کی صدر، سی ای او اور کمشنر Hope Knight نے کہا،** "ہمیں یقین ہے کہ افرادی قوت کی ترقی میں سرمایہ کاری اچھی اقتصادی ترقی کا سنگ بنیاد ہوتی ہے، اور اس کے لیے ایسے لوگوں کی ضرورت ہوتی ہے جو کل کے لیے درکار مہارتوں کے ساتھ آج تیار ہوں۔ یہ گرانٹس آجروں کے ذریعے چلنے والے اعلیٰ معیار کے پروگراموں کی تعمیر میں ہماری مسلسل کامیابیوں پر روشنی ڈالتی رہیں گی جو اعلیٰ درجے کے ایسے ہنرمند پیدا کر رہی ہیں جن سے ریاست نیو یارک کی وہ گوناگوں خوبیاں اجاگر ہوتی ہیں جو صنعتوں کو نیو یارک ریاست کے کونے کونے میں راغب کرتی ہیں۔"

**ریاست نیو یارک کے محکمہ محنت کی کمشنر Roberta Reardon نے کہا،** "میں افرادی قوت کی ترقی کے لیے گورنر Hochul کی مسلسل وابستگی کے لیے انکی بہت شکر گزار ہوں۔ یہ گرانٹس تربیت فراہم کرنے والوں اور کاروباری شراکت داروں کو ملازمت کی تربیت کی قابل رسائی خدمات کی معاونت میں مدد دیں گی، جس سے یہ امر یقینی بنے گا کہ نیو یارک والوں کو وہ مہارتیں حاصل ہوں جن کی انہیں اپنی کامیابی کے لیے ضرورت ہے۔ ریاست نیویارک کا محکمہ محنت نیویارک میں رہنے والوں کو سیکھنے کے ہر اس موقع سے مربوط کرے گا جس کی انہیں ہماری مضبوط اور متنوع افرادی قوت کا حصہ بننے کی ضرورت ہے۔"

#### چوتھے راؤنڈ کے ایوارڈ یافتگان:

**سفلوک کاؤنٹی کا محکمہ محنت، لائسنسنگ اور صارفی معاملات - لانگ آئلینڈ - \$3,000,000 کی ورک فورس کیپٹل گرانٹ اور \$1,000,000 کی P4P آپریٹنگ گرانٹ:** سفلوک کاؤنٹی برینٹ ووڈ سینٹر (Brentwood Center) کے قیام کے لیے اس فنڈنگ کا استعمال کرے گی جو افرادی قوت کا ایک تربیتی مرکز ہے تاکہ اس خطے میں واقع امریکی نیوی کی آبدوز انڈسٹریل بیس اور اس کی سپلائی چین کی ضروریات کو پورا کیا جا سکے۔ ایک بار مکمل ہونے کے بعد، جدید ترین برینٹ ووڈ سینٹر مشرقی سفلوک کے BOCES اور U.S. Navy/Blue Forge Alliance کے ساتھ مل کر کام کرتے ہوئے مقامی ہائی اسکولوں کے طلباء کو مینوفیکچرنگ اور ملازمت کے لئے تیار کرنے والی تربیتیں اور ریپ-ارائونڈ خدمات فراہم کرے گا۔ یہ پروگرام 35 سے زیادہ علاقائی صنعت کاروں کے لیے مقامی ٹیلنٹ پول کو وسعت دے گا جو آبدوزوں کے اس صنعتی اڈے کی سپلائی چین کا حصہ ہیں۔

**Pursuit Transformation Company - نیو یارک سٹی - \$1,500,000 کی ورک فورس کیپٹل گرانٹ اور \$1,000,000 کی P4P آپریٹنگ گرانٹ:** Pursuit کوئٹز کے علاقے میں ایک تکنیکی مرکز اور ٹریننگ سنٹر بنائے گا جو ان کی سافٹ ویئر انجینئرنگ کی تربیت، اپرنٹس شپ اور کیریئر ڈویلپمنٹ پروگراموں کی میزبانی کی جائے گی جو نیو یارک کے کم آمدنی والے افراد کو 100 سے زیادہ آجر شراکت داروں کے ساتھ زیادہ تنخواہ والی تکنیکی ملازمتوں کے لیے تربیت دے گا۔ P4P فنڈز کا استعمال پری اپرنٹس شپ تکنیکی اور قائدانہ تربیت کے ساتھ ساتھ کیریئر بنانے کے لئے کوچنگ دینے، مینٹور شپ، اور مالیاتی امور کی خواندگی اور انتظامی خدمات سمیت متعدد خدمات میں اضافہ کرنے کے لیے کیا جائے گا۔

**Northland Workforce Training Center - مغربی نیو یارک - \$1,373,000 کی ورک فورس کیپٹل گرانٹ اور \$1,000,000 کی P4P آپریٹنگ گرانٹ:** Northland Workforce Training Center پوری ریاست میں قابل تجدید توانائی کے اہداف کی حمایت میں صنعت سے متعلقہ تربیتیں فراہم کرنے کے لیے کلین ٹیکنالوجی ٹریننگ لیب بنائے گا اور اس پر عمل درآمد کرے گا اور اپنے موجودہ پروگراموں کی بہتری و حمایت کے لئے نئے تربیتی آلات بھی خریدے گا۔ دستیاب ٹریننگ میں مینوفیکچررز کی جانب سے استعمال کی جانے والی جدید مینوفیکچرنگ صلاحیتوں کے علاوہ قابل تجدید توانائی کے نظام مثلاً شمسی، ہوائی، مائیکرو گرڈز، بیٹری اسٹوریج، الیکٹرک ویکل چارجنگ اور بلڈنگ آٹومیشن شامل ہوں گے۔ مفت یا کم لاگت والی سند یافتہ تربیت کے علاوہ، Northland اپنے طلباء کی کامیابی میں معاونت کے لیے جامع ریپ-ارائونڈ خدمات بھی پیش کرتا ہے، بشمول بچوں کی دیکھ بھال، نقل و حمل، ذہنی اور نشہ کی لت سے چھٹکارا پانے سے متعلق مشاورت، اور مالی امداد وغیرہ۔

**SUNY Alfred State College of Technology** – مغربی نیو یارک - \$1,250,000 کی ورک فورس  
 کیپٹل گرانٹ اور \$270.223 کی P4P آپریٹنگ گرانٹ: یہ کالج اپنے ویلزول کیمپس کو ایک تربیتی مقام کے طور پر  
 توسیع دے گا تاکہ تعمیرات، عمارتی شعبوں، زراعت، بھاری سازوسامان والے آپریشنز، اور صاف توانائی کے شعبوں  
 میں اپنی افرادی قوت کے ترقیاتی پروگراموں کو بڑھایا جا سکے۔ یہ فنڈنگ ان شعبوں میں سات کم لاگت والی مائیکرو  
 اسناد کی تیاری و ترقی میں معاونت کرے گی، جس سے موجودہ کامیاب ایسوسی ایٹ ڈگری پروگراموں کی تکمیل ہو  
 جائے گی۔ اس توسیع سے ابتدائی سطح اور درمیانی درجے کے ہنر مند کارکنوں کے لیے صنعت کی ضروریات کو  
 پورا کرنے کے لیے ڈیزائن کیے گئے کورسز میں داخلوں کی تعداد بڑھانے کی استعداد پیدا ہو جائے گی۔

**SUNY Long Island Educational Opportunity Center** – لانگ آئی لینڈ - \$504.002 کی ورک  
 فورس کیپٹل گرانٹ اور \$52.455 کی P4P آپریٹنگ گرانٹ: Long Island EOC لانگ آئی لینڈ کے ارد گرد  
 رہنے والی متعدد پسماندہ اور نظر انداز کردہ کمیونٹیز کے لئے ویلڈنگ کا نیا تربیتی پروگرام پیش کرنے کے لیے ایک  
 موبائل ویلڈنگ لیب خریدے گا۔ یہ خود ساختہ، تربیت کی قابل منتقلی جگہ اینٹوں اور مارٹر سے بنے ہوئے تربیتی مقام  
 سے زیادہ سستا اور بہتر آپشن ہے اور اس سے LIEOC کو یہ استعداد ملے گی کہ وہ تربیت کو ان کمیونٹیز تک  
 پہنچائے جہاں اسکی سب سے زیادہ ضرورت ہے، جس سے رسائی کی راہ میں حائل رکاوٹیں کم ہوں گی اور مفت  
 تربیت اور سرٹیفیکیشن کی فراہمی ممکن بنے گی۔

**SUNY Rockland Community College** – مڈ ہڈسن - \$933,412 کی P4P آپریٹنگ گرانٹ: یہ کالج  
 ایک نیا صنعتی مشینری مینٹیننس میکینکس پاتھ وے تیار کرے گا اور اس پر عمل درآمد شروع کرے گا جو مقامی  
 مینوفیکچرنگ پارٹنرز کی ملازمتوں کی ضروریات پوری کرتے ہوئے طلباء کے لیے سند یافتہ تربیتی فراہم کرے گا۔  
 داخلوں سے قبل ایک پیشگی جائزہ طالب علموں کی کامیابی کی راہ میں حائل رکاوٹوں کی نشاندہی کرے گا اور ان  
 رکاوٹوں کو کم کرنے کے لیے رہنمائی، مشورے، ٹراسپورٹیشن میں مدد اور ایسی مزید متعدد خدمات سے رابطے قائم  
 کروا دے گا۔ یہ کورسز باہم مل کر کیریئر سے متعلقہ استعداد بڑھانے کے لیے راستہ ہموار کریں گے اور اگر طلباء  
 چاہیں تو انہیں کالج کے کریڈٹ میں تبدیل کروا سکیں گے۔

**SUNY Suffolk County Community College** – لانگ آئی لینڈ - \$399,435 کی P4P آپریٹنگ  
 گرانٹ: یہ کالج لانگ آئی لینڈ کے ان ہزاروں چھوٹے مینوفیکچررز کی ضروریات پوری کرنے کے لیے ایک نیا  
 CNC مشینی تربیتی پروگرام تیار کرے گا اور ایک اضافی CNC Swiss مشینی پروگرام بھی بنائے گا جنہوں نے  
 قابل امیدواروں کی کمی کو ایک اہم چیلنج کے طور پر شناخت کیا تھا۔ تکنیکی تربیت کے علاوہ، یہ پروگرام ہائی  
 اسکول سینٹرز اور بے روزگار/کم آمدنی والے بالغ افراد کو کیریئر کوچنگ، اسکالرشپس، انڈسٹری نیٹ ورکنگ  
 ایونٹس، اور پروگرام کی تکمیل پر انڈسٹری کے شراکت داروں کے ساتھ ملازمت دلوانے میں بھی مدد فراہم کرے گا۔

**Assembly House 150** – مغربی نیو یارک - \$242,893 کی P4P آپریٹنگ گرانٹ: یہ فنڈنگ موجودہ  
 SACRA پروگرام کے ذریعے صنعت کے ماہرین، سائنس کے دوروں، ملازمت کی تیاری کروانے والی تربیتوں، اور  
 ملازمت دلوانے والی خدمات کے ذریعے تعمیراتی کیریئرز کے لیے افراد کو تیار کرے گی اور SACRA کے  
 گریجویٹس کے لیے مزید خصوصی مہارت حاصل کرنے کے لیے ایک تربیتی پروگرام تیار اور اسکی سربراہی کرے  
 گی۔ تارکین وطن افراد، انصاف کے معاملات میں الجھے ہوئے افراد، رہائش میں عدم استحکام والے افراد یا غیر شادی  
 شدہ والدین کو بھرتی کرنے پر توجہ مرکوز کرتے ہوئے یہ پروگرام شرکاء کو ہنر مند کارکنوں کی مقامی ضرورت  
 پوری کرتے ہوئے خود کفالت کا راستہ فراہم کر رہا ہے۔

**ICD International Center for the Disabled dba Institute for Career Development**  
 نیو یارک سٹی - \$179,685 کی P4P آپریٹنگ گرانٹ: ICD کا بلڈنگ ریپیر ٹیکنیشن (Building Repair Technician)  
 پروگرام نیو یارک سٹی میں معذور افراد کو عمارت اور دیکھ بھال کی بنیادی مہارتیں اور سرٹیفیکیشن  
 فراہم کرنے کے ساتھ ساتھ کام کے لئے تیار کرنے والی تربیت اور تجربے کے ذریعے سیکھنے کے مواقع فراہم کرتا  
 ہے تاکہ وہ اپنے ریزیومے کو طاقتور بنا سکیں۔ فنڈنگ کا استعمال زیر تربیت افراد کے لیے ریپ-ارائونڈ سروسز کا

دائرہ کار کو بڑھانے کے لیے کیا جائے گا، بشمول آمد و رفت میں معاونت دینے اور شرکاء کے وظائف مقرر کرنے جیسے امور جن سے تربیت حاصل کرنے والے افراد کو اپنا پروگرام کامیابی سے مکمل کرنے میں مدد ملے گی۔

**Erie 1 BOCES – مغربی نیویارک - \$146,695 کی ورک فورس کیپیٹل گرانٹ:** یہ فنڈنگ Erie 1 BOCES کے CNC مینوفیکچرنگ اور ویلڈنگ والے پروگراموں کو اپ ڈیٹ کرنے اور انہیں مزید بڑھانے کے لیے آلات کی خریداری اور تنصیب میں معاونت کرے گی، بشمول تربیت یافتہ افراد کے لیے سیٹ اپ، خرابیوں کی تلاش اور تدارک، اور دیکھ بھال والے کام انجام دینے کے لیے ورکنگ پروڈکشن لائن وغیرہ۔ تربیت یافتہ افراد کو تصدیقی اسناد دی جائیں گی اور خطے میں جدید ترین مینوفیکچرنگ ملازمتیں حاصل کرنے کے لیے تیار کیا جائے گا۔

**SUNY کے چانسلر John B. King, Jr. نے کہا،** "افراد کی قوت کی ترقی میں گورنر کی مسلسل جاری سرمایہ کاریوں کے ذریعے، ہم ان تربیتوں میں مزید اضافہ کر رہے ہیں جو ہم زیادہ طلب والی ملازمتوں کے لیے فراہم کرتے ہیں۔ آج ایوارڈ دیے گئے کیمپسز کے دوروں کے دوران مجھے اپنے تربیتی پروگراموں سے فی الوقت تربیت حاصل کرنے والے کچھ لوگوں سے ملنے کا موقع ملا — ان میں سے کچھ ایسے تھے جو وہ ہنر حاصل کرنے کے لیے واپس آئے تھے جس کی انہیں اپنے اگلے پروموشن کے لیے ضرورت ہے — اور مجھے بہت فخر ہے کہ ہم مزید نیو یارکرز کو ایسا کرنے میں مدد دے سکتے ہیں۔ نارٹھ لینڈ ورک فورس ٹریننگ سینٹر، الفریڈ اسٹیٹ، لانگ آئی لینڈ ایجوکیشنل اپرچیونٹی سینٹر، راک لینڈ کمیونٹی کالج، اور سفولک کاؤنٹی کمیونٹی کالج میں موجود میری SUNY ٹیموں کو بہت مبارکباد۔"

**رکن اسمبلی Harry B. Bronson نے کہا،** "نیویارک کی افرادی قوت میں سرمایہ کاری جاری رکھنے کے لیے گورنر Hochul کا بہت بہت شکریہ۔ اقتصادی ترقی سے متعلق اسمبلی کمیٹی کے چیئر کے طور پر میں سمجھتا ہوں کہ ہماری اقتصادی ترقی کے اقدامات میں افرادی قوت کی ترقی کا ایک متعلقہ جزو شامل ہونا لازمی ہے۔ OSWD کے چوتھے راؤنڈ والی اس گرانٹ فنڈنگ کے ذریعے پوری ریاست میں ہزاروں کارکنوں کو تربیت دی جائے گی، جس سے وہ نئی صنعتوں میں مستحکم، فائدہ مند کیریئرز بنا سکیں گے اور جس سے نیویارک کی معیشت کے لیے طویل مدتی کامیابیاں پیدا ہوں گی۔"

**اسمبلی ممبر Latoya Joyner نے کہا،** "ورک فورس ڈویلپمنٹ کیپیٹل پروگرام ( Workforce Development Capital Program) اور P4P Grant Program ایسے طاقتور ٹولز ہیں جو ہماری ریاست کی افرادی قوت کو ملک میں سب سے بہترین بنانے میں مدد کر دے رہے ہیں۔ ایوارڈز کے اس تازہ ترین راؤنڈ سے دی جانے والی فنڈنگ پوری ریاست میں ضروری اور اعلیٰ ہنر کی صنعتوں میں ملازمتوں کی مسلسل جاری فراہمی میں اپنا مضبوط کردار ادا کرے گی۔ مجھے خاص طور سے اس بات پر خوشی ہے کہ اس رقم میں سے تقریباً \$3 ملین ڈالر براہ راست ہمارے SUNY اسکولوں میں جائیں گے، جو نیو یارک کے نوجوان لوگوں کو مینوفیکچرنگ، تعمیرات اور زراعت میں اعلیٰ معیار کی ملازمتوں سے منسلک کر دیں گے۔ \$2 ملین سے زیادہ نارٹھ لینڈ ورک فورس ٹریننگ سینٹر (Northland Workforce Training Center) کو بھی جائیں گے، جو کارکنوں کو کم کاربن والے مستقبل پر ہماری منتقلی کے لیے تیار کرنے میں مدد کر رہا ہے۔ گورنر کو افرادی قوت کی ترقی کو ترجیح دیتے ہوئے دیکھ کر بہت اچھا محسوس ہو رہا ہے۔"

**ممبر اسمبلی Al Stirpe نے کہا،** "گورنر Hochul کا آج کا یہ اعلان نیویارک میں سٹریٹجک افرادی قوت کی ترقی کے لیے ایک انتہائی ذہانت بھرے اور مقصد کو سامنے رکھنے والے انکے نقطہ نظر کو ظاہر کر رہا ہے۔ پوری ریاست میں یہ پندرہ پروجیکٹس ہماری قومی سلامتی کی حمایت کرنے والے افرادی قوت کے پروگراموں پر توجہ مرکوز کر رہے ہیں، ریاست کے آب و ہوا کے اہداف کو آگے بڑھا رہے ہیں، اور تعمیراتی اور مینوفیکچرنگ شعبوں میں پیدا ہونے والی کارکنوں کی اہم ضروریات پوری کر رہے ہیں۔ یہ امر تسلیم کرتے ہوئے کہ ان پروگراموں میں حصہ لینا ہمیشہ آسان نہیں ہوتا ہے، کچھ پروگرام ان فنڈز سے طلباء کی کامیابی کی راہ میں حائل رکاوٹوں کو براہ راست دور کرتے ہیں جن میں آمد و رفت میں مدد کرنا، رہنمائی فراہم کرنا، اور حتیٰ کہ موبائل ٹریننگ اسپیس جیسی خدمات سے رابطہ کرنا شامل ہے تاکہ پسماندہ اور محروم کمیونٹیز کے افراد کو زیادہ سے زیادہ رسائی فراہم کی جا سکے۔"

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)